



SAJTÓKÖZLEMÉNY

MEGINDUL A KÖLTÖZÉS AZ ÚJ KLINIKÁRA

2014. május 28.

Megkezdődik a betegellátás Szeged legmodernebb klinikáján. A Szegedi Tudományegyetem Szent-Györgyi Albert Klinikai Központ új, 265 ágyas klinikai tömbjének szakaszos birtokba vétele a régi/új klinikáról a műtőkapacitás áthelyezésével kezdetét veszi. Ezzel párhuzamosan a 410 ágyas klinikai épületen belül is sor kerül az egyes kórházi osztályok átköltöztetésére az épület korszerűsített „A” és „B” szárnyába.

Az Európai Unió Társadalmi Infrastruktúra Operatív Programja és a Magyar Állam támogatásával elkészült új, 265 ágyas klinikai épület műszaki átadás-átvétele már 2013 végén lezajlott. A használatbavételi engedély beadását követően az illetékes hatóságok észrevételei alapján az elmúlt negyedévben a szükséges intézkedések megtörténtek, az épület használatbavételi engedélye megérkezett.

A fejlesztés következő lépése a szervezeti egységek összehangolt átköltöztetése annak érdekében, hogy a betegellátás megkezdődhessen. A költözésre szakaszosan kerül sor, amelynek keretében a 410 ágyas klinikáról a 6 db műtőből álló műtőkapacitás áthelyezése is megtörténik a 265 ágyas új klinikai tömbbe, tervezetten június 19-20. között. A költözést követően az új 265 ágyas épületben 8 db panelműtő rendszer szolgálja majd a korszerű betegellátást, mely a 410 ágyas klinika épületében az év végére kialakításra kerülő 6 db panelműtő rendszerrel együttesen fogja alkotni az új 14 műtős központi műtőblokkot. A központi műtőblokkban kialakított XXI. századi betegellátást biztosító, multifunkcionális panelműtő rendszerek magukban foglalják a műtőasztalokat, a műtőlámpákat, a kamera és monitortartókat, a betegátfektetőket és a különböző sebészeti állványokat is.

A 410 ágyas klinika I. emelet „A” és „B” szárnyában kialakításra került a Központi Intenzív Osztály. Ide költözik az Aneszteziológiai és Intenzív Terápiás Intézet a Körintenzívről, tervezetten június elején. Az eddig elaprózott intenzív osztályos ágyak központosított, gazdaságos működését teszi lehetővé az újonnan kialakított osztály, ahol a betegellátás egységes szemlélettel történik. Az intenzív ágyak és a magas tudásszintű orvosi felszerelések biztosítják vészhelyzetben a beteg körüli optimális munkakörülményeket és a folyamatos felügyeletet.

A költözés mellett az eszközök beszerzése is rendben halad: a 4,3 milliárd forintból beszerzett eszközök 60 százaléka már megérkezett.

A szervezeti egységek költöztetése mellett továbbra is zavartalan a betegellátás.

„Központban a gyógyítás”

A projekt címe: Infrastruktúra-fejlesztés a szegedi egészségpólusban
Azonosítószám: TIOP-2.2.7-07/2F/2-2009-0008

Szegedi Tudományegyetem

Cím: 6720 Szeged, Dugonics tér 13.

E-mail: tapaszto.sandor@med.u-szeged.hu

www.u-szeged.hu/tiop227

www.ujszechenyiterv.gov.hu

